

平成28年11月9日

各 位

会 社 名 株式会社Aiming
代表者名 代表取締役社長 椎葉 忠志
(コード：3911、東証マザーズ)
問合せ先 取締役 経営管理グループ
ゼネラルマネージャー 渡瀬 浩行
(TEL. 03-5333-8424)

**(訂正・数値データ訂正)「平成28年12月期第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について**

当社は、平成28年10月28日に発表した表記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成28年11月8日にアクセルマーク株式会社(代表取締役社長：尾下 順治/所在地：東京都中野区/証券コード：3624)から発表の通り、当社が出資しているGame Creator Incubation有限責任事業組合において、同事業組合が保有するモバイルゲーム事業に関連する固定資産について、当初想定していた収益が見込めなくなったことから、減損損失を計上したことに伴い、当社の出資金である投資その他の資産においても持分法による投資損失を計上するため、訂正するものであります。

なお、同決算短信にて開示しました平成28年12月期の連結業績予想に与える影響はありません。

2. 訂正の内容

サマリー情報	1. 平成28年12月期第3四半期の連結業績(平成28年1月1日～平成28年9月30日)
添付資料2ページ	1. 当四半期決算に関する定性的情報 (1) 経営成績に関する説明
添付資料2ページ	1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明
添付資料5～7ページ	3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表
添付資料8～9ページ	3. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【サマリー情報】

(訂正前)

1. 平成28年12月期第3四半期の連結業績(平成28年1月1日～平成28年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期第3四半期	6,954	△25.9	△436	—	△439	—	△679	—
27年12月期第3四半期	9,392	130.2	2,837	—	2,805	—	1,800	—

(注) 包括利益 28年12月期第3四半期 △738百万円(—%) 27年12月期第3四半期 1,798百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
28年12月期第3四半期	△19.75	—
27年12月期第3四半期	55.35	52.13

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
28年12月期第3四半期	9,085	6,135	67.2
27年12月期	9,723	7,230	74.3

(参考) 自己資本 28年12月期第3四半期 6,106 百万円 27年12月期 7,230 百万円

(訂正後)

1. 平成28年12月期第3四半期の連結業績(平成28年1月1日～平成28年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期第3四半期	6,954	△25.9	△436	—	△458	—	△699	—
27年12月期第3四半期	9,392	130.2	2,837	—	2,805	—	1,800	—

(注) 包括利益 28年12月期第3四半期 △758百万円(—%) 27年12月期第3四半期 1,798百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
28年12月期第3四半期	△20.32	—
27年12月期第3四半期	55.35	52.13

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
28年12月期第3四半期	9,065	6,116	67.1
27年12月期	9,723	7,230	74.3

(参考) 自己資本 28年12月期第3四半期 6,086 百万円 27年12月期 7,230 百万円

【添付資料2ページ】

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

以上の結果、当第3四半期連結累計期間の連結業績における売上高は、6,954百万円（前年同四半期比25.9%減）、営業損失は436百万円、経常損失は439百万円となり、親会社株主に帰属する四半期純損失は679百万円となりました。

(訂正後)

以上の結果、当第3四半期連結累計期間の連結業績における売上高は、6,954百万円（前年同四半期比25.9%減）、営業損失は436百万円、経常損失は458百万円となり、親会社株主に帰属する四半期純損失は699百万円となりました。

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

資産につきましては、前連結会計年度末に比べ637百万円減少し、9,085百万円となりました。これは主として、現金及び預金の減少275百万円、売掛金の減少207百万円、繰延税金資産の減少278百万円によるものであります。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ457百万円増加し、2,949百万円となりました。これは主として、未払法人税等の減少982百万円及び未払消費税等の減少332百万円があったものの、長期借入金の増加2,025百万円によるものであります。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ1,094万円減少し、6,135百万円となりました。これは主として、剰余金の配当172百万円、親会社株主に帰属する四半期純損失の計上679百万円および自己株式の取得276百万円によるものであります。

(訂正後)

資産につきましては、前連結会計年度末に比べ657百万円減少し、9,065百万円となりました。これは主として、現金及び預金の減少275百万円、売掛金の減少207百万円、繰延税金資産の減少278百万円によるものであります。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ457百万円増加し、2,949百万円となりました。これは主として、未払法人税等の減少982百万円及び未払消費税等の減少332百万円があったものの、長期借入金の増加2,025百万円によるものであります。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ1,114万円減少し、6,116百万円となりました。これは主として、剰余金の配当172百万円、親会社株主に帰属する四半期純損失の計上699百万円および自己株式の取得276百万円によるものであります。

【添付資料5ページ】

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,542,019	7,267,013
売掛金	1,392,394	1,185,336
コンテンツ	11,557	5,890
貯蔵品	1,152	156
その他	288,618	161,407
流動資産合計	9,235,743	8,619,805
固定資産		
有形固定資産	93,156	86,309
無形固定資産	23,027	28,374
投資その他の資産	371,465	351,022
固定資産合計	487,649	465,707
資産合計	9,723,393	9,085,512

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,542,019	7,267,013
売掛金	1,392,394	1,185,336
コンテンツ	11,557	5,890
貯蔵品	1,152	156
その他	288,618	161,407
流動資産合計	9,235,743	8,619,805
固定資産		
有形固定資産	93,156	86,309
無形固定資産	23,027	28,374
投資その他の資産	371,465	331,404
固定資産合計	487,649	446,089
資産合計	9,723,393	9,065,894

【添付資料7ページ】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,925,080	2,929,863
資本剰余金	2,915,080	2,919,863
利益剰余金	1,385,653	533,651
自己株式	—	△276,134
株主資本合計	7,225,814	6,107,243
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	5,087	△806
その他の包括利益累計額合計	5,087	△806
新株予約権	—	16,000
非支配株主持分	12	13,479
純資産合計	7,230,913	6,135,916
負債純資産合計	9,723,393	9,085,512

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,925,080	2,929,863
資本剰余金	2,915,080	2,919,863
利益剰余金	1,385,653	514,033
自己株式	—	△276,134
株主資本合計	7,225,814	6,087,625
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	5,087	△806
その他の包括利益累計額合計	5,087	△806
新株予約権	—	16,000
非支配株主持分	12	13,479
純資産合計	7,230,913	6,116,298
負債純資産合計	9,723,393	9,065,894

【添付資料8ページ】

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間(自 平成27年1月1日 至 平成27年 9月30日)	第3四半期連結累計期間(自 平成28年1月1日 至 平成28 年9月30日)
営業外費用		
支払利息	2,720	6,172
為替差損	846	-
株式交付費	19,475	30
持分法による投資損失	11,898	2,623
その他	88	1,618
営業外費用合計	35,029	10,444
経常利益又は経常損失(△)	2,805,070	△439,063
特別損失		
固定資産除却損	1,547	-
その他	61	-
特別損失合計	1,608	-
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前 四半期純損失(△)	2,803,461	△439,063
法人税、住民税及び事業税	960,285	15,398
法人税等調整額	42,789	278,424
法人税等合計	1,003,074	293,822
四半期純利益又は四半期純損失(△)	1,800,386	△732,886
非支配株主に帰属する四半期純利益又は 非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	1	△53,079
親会社株主に帰属する四半期純利益又は 親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	1,800,384	△679,806

(訂正後)

(単位：千円)

前第3四半期連結累計期間(自当第3四半期連結累計期間(自
平成27年1月1日至平成27年9月30日) 平成28年1月1日至平成28
年9月30日)

営業外費用		
支払利息	2,720	6,172
為替差損	846	-
株式交付費	19,475	30
持分法による投資損失	11,898	22,242
その他	88	1,618
営業外費用合計	35,029	30,062
経常利益又は経常損失(△)	2,805,070	△458,681
特別損失		
固定資産除却損	1,547	-
その他	61	-
特別損失合計	1,608	-
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前 四半期純損失(△)	2,803,461	△458,681
法人税、住民税及び事業税	960,285	15,398
法人税等調整額	42,789	278,424
法人税等合計	1,003,074	293,822
四半期純利益又は四半期純損失(△)	1,800,386	△752,504
非支配株主に帰属する四半期純利益又は 非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	1	△53,079
親会社株主に帰属する四半期純利益又は 親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	1,800,384	△699,424

【添付資料9ページ】

四半期連結包括利益計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間(自平成27年1月1日至平成27年9月30日)	第3四半期連結累計期間(自平成27年1月1日至平成28年1月1日)	前第3四半期連結累計期間(自平成27年1月1日至平成27年9月30日)	第3四半期連結累計期間(自平成28年1月1日至平成28年9月30日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	1,800,386		△732,886	
その他の包括利益				
為替換算調整勘定	△1,734		△5,896	
その他の包括利益合計	△1,734		△5,896	
四半期包括利益	1,798,651		△738,782	
(内訳)				
親会社株主に係る四半期包括利益	1,798,650		△685,700	
非支配株主に係る四半期包括利益	0		△53,082	

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間(自平成27年1月1日至平成27年9月30日)	第3四半期連結累計期間(自平成27年1月1日至平成28年1月1日)	前第3四半期連結累計期間(自平成27年1月1日至平成27年9月30日)	第3四半期連結累計期間(自平成28年1月1日至平成28年9月30日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	1,800,386		△752,504	
その他の包括利益				
為替換算調整勘定	△1,734		△5,896	
その他の包括利益合計	△1,734		△5,896	
四半期包括利益	1,798,651		△758,400	
(内訳)				
親会社株主に係る四半期包括利益	1,798,650		△705,318	
非支配株主に係る四半期包括利益	0		△53,082	

以 上